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2𝑧2נתונה המשוואה   )שאלה מבגרות( .1 − (𝑚 − 2)𝑧 −
1

8
𝑖 = 0 

 פרמטר מרוכב.  𝑚ב וכן  מספר מרוכ  𝑧כאשר  

,𝑧1 .א 𝑧2 ך של הם פתרונות המשוואה הנתונה. מצאו עבור איזה ער𝑚   מתקיים כי
1

𝑧1
+

1

𝑧2
= −4 . 

  .ב

i.  של   לו ערכיםעבור אימצאו𝑚 .יש למשוואה הנתונה פתרון יחיד 

ii.  ערכי  כל הפתרונות עבור הראו כי𝑚  ב.שמצאתם בסעיףi שר אחד העובר בראשית הצירים. נמצאים על י 

iii.   הראו כי כל הפתרונות עבור ערכי𝑚  ב.שמצאתםi ד שמרכזו בראשית הצירים.נמצאים על מעגל אח 

 

𝑎יהי    .2 ∈ ℝ :פרמטר, ונביט במערכת המשוואות 

{
 

 
𝑥 + 𝑎𝑧 = 1

𝑥 + (𝑎 − 1)𝑦 + (𝑎 + 1)𝑧 = 𝑎 − 1

−𝑥 + (𝑎2 − 2𝑎)𝑧 = 𝑎 − 1

(𝑎 − 1)𝑥 + (1 − 𝑎)𝑦 + (𝑎2 − 𝑎 − 1)𝑧 = 1

 

 .האם למערכת יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות 𝑎 צאו לכל ערכי הפרמטרמ .א

𝑎עבור   .ב =  ., מצאו את הפתרון הכללי של המערכת0

,𝑎האם קיימים   .ג 𝑡   עבורם הוקטור(𝑡,  הוא פתרון למערכת?  (1,0

 

 נביט במטריצה  .3

𝐴 = (
1 −1 1
0 1 2
1 0 3

) 

 

,𝐶(𝐴)מצאו בסיסים ומימדים לשלושת מרחבי המטריצה   .א 𝑅(𝐴), 𝑁(𝐴) 

𝐶(𝐴)מצאו בסיס ל  .ב ∩ 𝑅(𝐴) 

 

 םיבחרמ ה יתתנביט ב .4

𝑈 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 − 𝑦 + 𝑧 = 0} 

𝑊 = 𝑠𝑝𝑎𝑛{(0,0,1), (1,1,1), (−1,−1,3)} 

 . 𝑈,𝑊מצאו בסיסים ומימדים ל  .א

𝑈מצאו בסיס ומימד ל .ב ∩𝑊. 

𝑥מצאו את נקודת החיתוך בין הישר שמצאתם בסעיף ב' לבין המישור   .ג + 𝑦 + 𝑧 = 1. 


